
 

大東ゆりさわ 

令和 7年度第１回運営推進会議 議事録 

日時：令和 7 年 5 月 21 日（水）14：00～ 

 

参加者 

須藤様、生馬様、三原様、村上様、百合澤、田中、三木 

 

1. 始めのあいさつ 

代表取締役：百合澤正志 

暑い中ありがとうございます。35 年赤道直下の所に住んでいたがこんなに暑

いことはない。湿度が日本は高い。こう暑いと稲、米不足を心配している。 

当社で年間大体 150 袋が必要。1 袋 2 万円を想定すると 300 万円くらいにな

る。全ての物価が上がって利用料を上げようと思っても利用者さんが少なく

なってもいけない。何とかしていかないといけない。こなんホスピタルの桜

井先生が「福祉なんか儲かる商売じゃないから」と言っておられたが、給料

は払っていかないといかない。これからも一生懸命頑張っていこうと思いま

すのでよろしくお願いいたします。 

 

2.出席者 自己紹介 

 

3-1.事業所報告 

小規模多機能型居宅介護事業所 大東ゆりさわからの報告 

 

3-2.質問・意見・要望 

「ゆりさわ：三木」 

行事報告が一つ抜けておりました。 

6 月 8 日に隣の桂荘へ「大東神楽共演祭」を観に行きました。いつも 9 月に 

行っておられすごく暑かったんですが、今年は 6 月でした。それでも暑くて 

空調は入れてもらいました。神楽に興味のある利用者様も多くて 1 時間半く 

らい観ていました。 

→母も観ていましたか？（家族代表：村上様） 

→はい（ゆりさわ：三木） 

→神楽が好きですから（村上様） 

→社中がたくさんありますか？（ゆりさわ：田中） 

→山王寺に 2 つあって和野社中と、私のところは本郷社中だけど一人か二人 



でやっておられる。応援をもらわないとやっていけない状態なんですよね。 

海潮だけでも 4 つある。 

→万博でやったのは石見神楽？（代表取締役：百合澤） 

→火を使ったり煙を出したり派手。その代わり出雲大社では出来ない。火を 

使うから。大東の神楽しかならん。 

拍子が違うって言っていた。太鼓の音なんかも。 

学校でやらされたもんだ。この辺は盛ん。安来節も。名人が同期生でい

っぱいいる（地域代表：三原様） 

→それは来てやってもらうこともできますか？（三木） 

→なるかもしれん（三原様） 

→それは是非。また相談させてください。（三木） 

 

「地域：三原様」 

入口のいちょうの木、切ったね。大きなの。 

→2、3 本切られましたね（ゆりさわ：田中） 

→今、高くなりかけとる。あれまた切っとかんと大きくなる。光が入らない 

ように被せておけば枯れてしまう。いちょうの葉っぱが落ちるとえらい

（三原様） 

→そうですね。毎朝掃除されます（田中） 

→あれでわずかながらも紅葉を感じていたんですけどね（三木） 

→この辺、みんな木を切っている。駐車場もヘリが降りる為に切った。あれ 

危ないもん。プロペラの風がすごいから。大東のサッカー場も工事をして 

いるそうだ（三原） 

 

「地域：三原様」 

海潮中学校が 9 月から小学校になる。 

→展開が早かったですね（三木） 

→子供が少ないから。2 階は使わないんじゃない。小学校が空き家になる。 

老人ホームにしたら？山王寺の人はあそこがいいんじゃない、合同生活で 

（三原様） 

→私が小学校の時に起工式に出ました。55 年くらい経っている（村上様） 

→桜がきれいだから公園にすればいい。戦争時代は校庭にさつま芋を植えた 

そうだ（三原様） 

 

「地域：三原様」 

この前の田んぼの消毒は大丈夫だったか？ 

→大丈夫です。静かでしたね。気付かない間に終っていました（三木） 

→10 分程度で終わる。10ℓのタンクで霧状にして撒く。楽なもんだ。 

山崎町長さんの息子さんがやってくれる。コウノトリのなんとかと言って 



馬がおったりって知らん？魚がおったり母屋で喫茶店をやっておられる。 

幡屋の足立左官の反対側。空手かなんかの道場もやっておられる。 

見に行かれたら喜ばれるよ。（三原様） 

→我々も見に行けるんですか？（三木） 

→喜ばれるよ。子供も行ってるみたい。馬にも乗れるし。庭にメダカもいる。 

母屋の玄関で喫茶店もやっておられる。（三原様） 

→いい情報を教えて頂きました。そういう情報を教えていただけると嬉しい 

です（三木） 

 

 

 

 

 

※次回予定   大東ゆりさわ 運営推進会議   

令和 7 年 9 月 24 日（水）14 時～ 

場所：うしお湯治村 


